



Обвиняемые в незаконном обороте частей особо ценных диких животных заключены под стражу

Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в отношении троих граждан ближнего зарубежья по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.258.1 УК РФ (незаконные приобретение, хранение, перевозка частей особо ценных диких животных, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации, совершенные группой лиц по предварительному сговору).

Фигурантам предъявлено обвинение, они допрошены в указанном статусе, вину признали полностью или частично. Суд удовлетворил ходатайство следствия об избрании обвиняемым меры пресечения в виде заключения под стражу.

Напомним, что в октябре 2020 года обвиняемые незаконно приобрели в Оренбурге более 100 килограммов рогов азиатского сайгака и на арендованном автомобиле «Лифан» перевезли в поселок Северный Белгородского района для продажи, где были задержаны сотрудниками погрануправления ФСБ России по Белгородской и Воронежской областям.

В ходе следствия получена информация о том, что ранее обвиняемые контактировали с лицами, занимающимися приобретением частей и дериватов особо ценных диких животных, что позволяет говорить о неоднократности преступной деятельности. Оценка этим фактам будет дана в ходе расследования.

Сложность в расследовании состоит в том, что преступление носит межрегиональный характер. В ходе комплекса следственных действий и судебных экспертиз будет установлен размер ущерба, причиненного экологии Российской Федерации.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

31 Октября 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1512120>